
2019 上里町タウンミーティングアンケート結果 

【第２回 賀美地区】 参加者：大人 24 人、児童 2 人 アンケート回答数：21 件 

１ 参加者の属性 

 ■性別                            ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

   ・男性が 7 割                           ・「70 代」が最多で約 6 割 

 

 ■お住まいの地域                      ■職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・開催地区である「賀美」が最多の 8 割           ・「無職」が最多の 33%で、次いで「自営業」 

   ・長幡・七本木・上里東の参加者も              と「専業主婦・主夫」が多かった 

 

２ タウンミーティングについて 

 ■タウンミーティングをどこで知ったか            ■お連れ様 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「広報かみさと」が最多の 7 割                ・「1 人で来た」が最多だったが、「その他」で 

   ・「その他」は「町からの手紙」が 1 件と、不明が 1 件     「SALA 賀美」と回答した方も 

 



タウンミーティング結果 

 ■イベントへの参加回数                  ■会場への主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ・「初めて」と回答した方が最多だが、「2 回目」の方も    ・「車」が最多の 6 割以上 

 

 ■イベントの総合的満足度                ■同イベントが開催されたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「普通」が最多の 38%                    ・無回答はなく、「参加したい」という回答のみ 

  ・「大変満足」と「満足」を合計すると 5 割超 

 

３ 自由意見 

○（判読不能）にしぼった話がよい(７０代嘉美男性,自営業,満足度普通) 

○飲物ぐらい用意した方が良いと思います。(６０代嘉美男性,パート・アルバイト,満足度満足) 

○色々な人から色々な意見・要望がありとても良い時間でした。もっと回数を増し、町をより良くするアイデアを町

民の方々全体で共有できればと思います。(４０代長幡男性,自営業,満足度無回答) 

○直接、町長と話す機会はなかなかないので、町がどう考えているのか色々聞けて良かったと思います。(４０代

嘉美女性,パート・アルバイト,満足度普通) 

○特にありません！(７０代嘉美男性,無職,満足度満足) 

○いろいろ身近な話題が勉強になりました(７０代嘉美女性,専業主婦・主夫,満足度大変満足) 

○夢のある町、孫たちの将来に希望を持って上里町のために働いて欲しいと思います。美りょくな上里を楽しみに

しています、(７０代嘉美女性,専業主婦・主夫,満足度大変満足) 

 

 

 


